

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAOBIM
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 001/2019

ERRATA Nº 1

Art. 1º. Em virtude do Decreto Municipal nº 003/2019, retifica-se a nomenclatura do cargo de Engenheiro.

No Edital de Concurso Público nº 001/2019

Onde se lê: 008. ENGENHEIRO

Leia-se: 008. ENGENHEIRO CIVIL

Art. 2º. Retifica-se ainda o requisito/escolaridade para o referido cargo:
Curso Superior – Engenharia Civil – registro no Conselho de Classe

Art. 3º. Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital de Concurso Público nº 001/2019 que não tenham sido expressamente alterados.

Itaobim - MG, 19 de março de 2019.

Charles Vieira da Costa
Prefeito Municipal